
Nyaralunk! 
Milyen nyaralásra elég ötvenezer 
forint? Itthon királyra, hisz a Bala-
ton már nem a legdrágább ma-
gyarországi üdülőhely. A keretből 
külföldre, például Görögországba, 
vagy Horvátországba is eljutha-
tunk, de csak fapados ellátással. 

Munkahelyi támogatásként a 
régi szakszervezetis beutaló he-
lyett ma inkább az üdülési csekk 
dukál. A csak itthon használható, 
de 1998-as bevezetése óta egyre 
népszerűbb üdülési csekkel a 
munkáltató 57 ezer forintig adó-
mentesen segítheti a dolgozók jól 
megérdemelt pihenését. 

Részletek a 7. oldalon 

A miaiszterelnök ígérete szertat 
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Nyári egészségügy 
A nyári szabadságolások el lenére 
s e m jelent gondot a betegellátás 
Csongrád megyében. 

4. OLDAL 
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Alaposan átrendeződött Csongrád megye foglalkoztatási térképe 

A Hungerit a Pick előtt 
Nemes László nem beszélhetett a parkolóházról 

A szabad kávéházi 
fórum korlátai 
Volt bennem egy kis félsz, hogy jó-e az, ha Nemes László volt 
SZKT-igazgató beszél a parkolóházról. De úgy gondoltam, meg-
teheti, hiszen a Szegedi Közéleti Kávéház szabad fórum - nyi-
latkozta lapunknak Szondi Ildikó, a kávéházi estek szervezője. 
Nemes helyett végül Forrai Gábor parkolási üzletág-igazgató be-
szélt a hétfői esten. Itt az újabb kávéházi botrány. 

Rájár a rúd a Szegedi Közéleti 
Kávéházra. A szegedi Hyde-
parkként számon tartott fórum 
botránysorozata Székhelyi Jó-
zsef színigazgató Him-
nusz-ügyével kezdődött és a 
Négy és fél oktáv címmel meg-
hirdetett előadóesttel folytató-
dott, amelyen Zámbó Jimmy 
nővére megtámadta Hamza Gi-
annit. És most itt a legújabb: 
Nemes László volt SZKT-igaz-
gató lett volna hétfőn a parkoló-

házról szóló estnek a vendége. A 
kávéház rózsaszín programfüze-
te és a Délmagyarország hétfői 
Programpontja szerint is Kere-
pes Ferenc parkolási üzletágve-
zető-helyettes beszélgetett vol-
na Nemessel. A diskurzus azon-
ban elmaradt, helyette Forrai 
Gábor parkolási üzletág-igazga-
tó szólózott a parkolóház tera-
szán megtartott esten. 

Folytatás az 5. oldalon 

Gonosz boszorka 

A makói kettős gyilkosság ügyében a szakértők véleményére vár a rendőrség 

Egész Nagylak a gyanúsított család mellett 

A falu utolsó házában nehéz körülmények között él a hátrahagyott család 
... . S -.•«-£••' 

Fotó: Karnok Csaba 

Felborzolta a kedélyeket a ta-
valy Makón elkövetett kettős 
gyilkosság, de a gyanúsított-
ként fogva tartott T. Norbert 
családjától nem fordult el 
Nagylak. Például a negyedik 
pici születésekor segélyt ka-
pott a feleség, aki gyanúba ke-
vert férjéről nem nyilatkozik, 
de Norbertet a faluban se hiszi 
senki gyilkosnak. 

Nagylak utolsó utcájában, a falu 
és az ország határán él T. Nor-
bert, a tavaly Makón elkövetett 
kettős gyilkosság egyetlen gyanú-
sítottjának családja. A több mint 
fél éve fogva tartott férfinak rab-
sága ötödik hónapjában született 

meg a negyedik gyermeke. A 
nagycsaládról gondoskodó édes-
anya azonban nincs egyedül: 
Nagylak támogatja a gyilkosság-
gal gyanúsított férfi asszonyát. A 
feleség férjéről, a gyilkosságról 
lapunknak nem nyilatkozott. A 
nagylakiak azonban nem győz-
ték ismételni: elképzelhetetlen, 
hogy a jóravaló fiatalember gyil-
kos lehet. A rendőrség álláspont-
ja változatlan: az ismert makói 
vállalkozó, Tóth-Kása László 
édesanyja és leánya meggyilkolá-
sával T. Norbertet gyanúsítják, a 
vádemeléshez a szakértők véle-
ményére várnak. 

Részletek az 5. oldalon 

Elúszott Románia 
G y ű l n e k a segélyek Román iában . A helyi 
sa j tó m u n k a t á r s a i fölvetik: az a d o m á n y o k 
célba ju tásában ké te lkednek az emberek . 

3. OLDAL 

Húsipari helycsere: a Pick már nem megyei listavezető, a szentesi Hungeritnél többen dolgoznak 

Ma már nem ugyanazok a cégek a legnagyobb foglalkoztatók a 
megyében, mint tíz évvel ezelőtt. Sőt: ezer embernél többet al-
kalmazó termelő vállalatból mindössze hármat számolhatunk 
össze. Meglepetés, hogy a Hungeritnél már több az alkalmazott, 
mint a Picknél, a magyar húsipar (egykori) zászlóshajójánál. 

Csak a Pick a közös, ha magunk elé képzeljük a tíz évvel ezelőtti és a 
mai „top hatot", vagyis a legtöbb dolgozót foglalkoztató hat cég nevét 
tartalmazó listát. Ugyanakkor a Pick Szeged Rt. már nem a legnagyobb 
foglalkoztató Csongrád megyében a termelő cégek közül. A mostani el-
ső helyre az a szentesi Hungerit Rt. küzdötte fel magát több mint 1600 
emberével, amelynek tíz évvel ezelőtt még csak 500 dolgozója volt. A 
Pick 600 embert veszített tíz év alatt - a Pick-csoport szétesett - és így 

Fotó: Karnok Csaba, Tésik Attila 

lett a második. Harmadik a Szegedi Szefo Fonalfeldolgozó Rt. 1430 em-
berrel, amely egy évtizede az élmezőnytől leszakadva létezett. A bstá-
hoz illik kommentárt is fűzni. A Dél-Alföld adottságai ugyanis az el-
múlt ötven évben sem az iparnak kedveztek. Mára egyértelmű, hogy 
nem az ezren felüli foglalkoztatók fémjelzik egy megye gazdasági erejét, 
hanem az erős középvállalkozások - ez utóbbiakból azonban többre 
lenne szükség, mint ahányan jelenleg osztoznak a piacon. Sikeres ki-
csik, gondokkal küszködő nagyok - így lehet jellemezni a helyi ipar 
helyzetét. Ha pedig az itteni gazdaság egészére pillantunk, jól látható: a 
települések zömében a legnagyobb foglalkoztatóvá az önkormányzatok 
léptek elő, Szegeden pedig a tudományegyetem. 

Bővebben a 3. oldalon 

tépett" át a városon 
A szegedi színidirektornak, aki-
nek húsz esztendeje hü társa a ro-
bogó, most meg a gonosz mostoha 
szerepét osztották rá a János vitéz-
ben - vérbeli marketingötlete tá-
madt. Némi külső segédlettel söp-
rünek álcázta robogóját, rápat-
tant, és átszáguldott a fél városon 
- félig boszorka, de egészen: Szék-
helyi József. A fölső, Szabadság 

úszóháztól a Kelemen utcán át a 
Dóm térig, majd a Belvárosi hídon 
át az újszegedi színpadig robogott, 
népszerűsítendő a János vitézt. A 
pénteki bemutatóig naponta át-
zúg majd a városon, akkor és ott, 
amikor és ahol boszorkányos ked-
ve diktálja. 

Riportunk a 8. oldalon 

Önállóan indítana felnőtt 
focicsapatot a Tisza Volán SC 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az FC Szeged NB Il-es labdarúgócsapatának ne-
vezését nem fogadták el. így az biztos, hogy a 
nemzeti bajnokság egyik osztályában sem szere-
pel majd Tisza-parti együttes. Az önkormányzat 
sportbizottsága korrekt megoldásra vár, és már 
tárgyalt is ez ügyben, míg a Tisza Volán SC ezen a 
néven egy önálló klubot szeretne indítani a fel-

nőttek közt az NB III-ban, vagy a megyei I. osz-
tályban. Ha ez nem teljesül, a Volán ügyvezető el-
nöke, Kővári Árpád akár az utánpótlás-nevelés 
befejezését sem tartja elképzelhetetlennek. A me-
gyei labdarúgó-szövetség szerint egy új csapat 
csak a legalacsonyabb szinten, azaz a megyehá-
romban startolhat. 

Részletek a 23. oldalon 
Székhelyi József szegedi színidirektor péntekig naponta söprűre 
p a t t a n Fotó: Schmidt Andrea 
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